
«Контінентал» розширює 
свої логістичні потужнос-
ті та розбудовує напрям 
залізничної логістики, 
створивши власний парк 
вагонів-зерновозів. Ком-
панія вже отримала перші 
50 із 250-ти запланованих 
вагонів-гоперів.

«КОНТІНЕНТАЛ»  
СТВОРЮЄ ВЛАСНИЙ 
ПАРК ЗАЛІЗНИЧНИХ 
ВАГОНІВ

ОСНОВНІ ПРАВИЛА 
ЗБЕРІГАННЯ 
ДОМАШНЬОГО 
ВРОЖАЮ ОВОЧІВ
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У рубриці «Нотатки агро-
нома» керівник блоку 
Вирів (Картопля) Сергій 
Погорілий розповідає 
про особливості зберіган-
ня різних овочів, а також 
наголошує на важливості 
дотримання вимог щодо 
світла, вологості, темпера-
тури.

У «Контінентал Фармерз Груп» сезон 
осінніх польових робіт на фінішному 
етапі. Компанія збирає врожай сіль-
ськогосподарських культур пізньої 
групи. Зокрема, вже завершено обмо-
лот соняшнику із загальної площі  
13 тис. га. Хоч високі температури в 
період цвітіння дещо знизили очіку-
ваний потенціал культури в окремих 
регіонах, у «Контінентал» все ж відзнача-
ють хороші якісні показники зібраного 
соняшнику, його високу олійність —  
понад 50%, та врожайність вище 
планової.

Завершено обмолот сої, яку цьогоріч 
виростили на площі 46,5 тис. га. На зби-
ранні культури задіяли як власну, так і 
найману техніку.

На полях «Контінентал» під час 
осінніх жнив збирали також  цукро-
вий буряк і картоплю, які в цьому 
сезоні займають у структурі холдингу  
3,2 тис. га й 1,8 тис. га, відповідно.  
По обох культурах отримано гарні 
результати. Останньою культурою, яка 
й закриває жнива ярих є кукурудза. Під 
неї цього року відвели 28,5 тис. га. 

НА ПОЛЯХ «КОНТІНЕНТАЛ» 
ЗАВЕРШУЄТЬСЯ ДРУГА ХВИЛЯ ЖНИВ
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ЧИТАЙТЕ  
У ВИПУСКУ

А ТАКОЖ

Як правильно збирати гриби, 
щоб уникнути отруєння розповідає 
департамент внутрішнього конт- 
ролю та безпеки «Контінентал».

СМАЧНІ РЕЦЕПТИ
КРОСВОРД
НАСТІЛЬНА ГРА

Чому не варто «голосувати за 
племінницю» в інтернеті та що таке 
фішинг пояснює начальник відділу 
інформаційної безпеки «Контінен-
тал» Андрій Бельма.

Від мрії до реальності: в інтерв’ю 
з Андрієм Однорогом дізнайтеся, 
як програма стажування «Майбутнє 
Контінентал» змінила його життя.

2.	 З’ясувати умови й статус виплати орендної плати, подати реквізити для 
отримання орендної плати, замовити оформлення банківської картки орендо-
давця для отримання орендної плати, замовити отримання довідки про дохід.

3.	 Отримати консультацію про умови компенсації витрат на успадкування права 
власності на земельну ділянку.

4.	 Отримати юридичну консультацію з питань землекористування (реєстрація 
права власності / права оренди на земельні ділянки, виготовлення технічної 
документації, купівля-продаж земельних ділянок, оподаткування земельних 
ділянок).

5.	 Отримати інформацію про діяльність Компанії на території громади, а також 
про програми розвитку та підтримки громади.

1.	 Отримати консультацію щодо укладення, продовження строку дії договорів 
оренди землі.

Шановні орендодавці «Контінентал Фармерз Груп»! 
Нагадуємо, що в Компанії працює Центр надання консультаційної підтримки 
для наших пайовиків. Ви швидко та якісно вирішите свої земельні питання, 
безплатно зателефонувавши до колцентру за багатоканальним номером  

Зокрема, ви зможете:

0 800 507 766

Інформаційний бюлетень  

Компанії «Контінентал Фармерз Груп»

«Контінентал» масштабував 
формат корпоративного во-
лонтерства, впровадивши 
конкурсно-грантову систе-
му. Найкращі ідеї, відібрані 
за результатами конкурсу 
грантових заявок, Компанія 
втілила у життя під час тра-
диційних волонтерських 
акцій. 

ВІДБУВСЯ КОНКУРС 
МАЛИХ ГРАНТІВ ДЛЯ 
ГРОМАД У РАМКАХ 
КОРПОРАТИВНОГО 
ВОЛОНТЕРСТВА

«Жовтень для нас — найбільш 
напружений період у збиральній 
кампанії. Погодні умови на початку 
місяця значною мірою визначають, 
наскільки успішно зможемо завер-
шити сезон жнив. Зі свого боку, ми 
впевнені у професійності команди 
та належно підготували до пікових 

навантажень потужності Компанії. 

Тож розраховуємо завершити 
основні польові роботи в заплано-
вані терміни і маємо оптимістичні 
прогнози щодо врожайності куль-
тур», — коментує хід осінніх робіт 
операційний директор «Контінен-
тал» Костянтин Шитюк

ДО УВАГИ ПАЙОВИКІВ КОМПАНІЇ!

С. 3

FPV-дрон для захисників: юні 
учасники проєкту «Розумний город. 
Мікрозелень» об’єдналися, щоб під-
тримати військових.

С. 4
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«Контінентал Фармерз Груп» розширює 
свої логістичні потужності та розбудовує 
напрям залізничної логістики, створивши 
власний парк вагонів-зерновозів. Ком-
панія вже отримала перші 50 із 250-ти 
запланованих вагонів-гоперів об’ємом 
116 м³. Великокубові вагони дозволяють 
максимально ефективно використовувати 
їх вантажопідйомність (до 70,5 т) при 
перевезенні всіх основних культур, що 
вирощуються на полях «Контінентал». 
Решту вагонів відповідно до договору 
Компанія планує отримати кількома пар-
тіями протягом найближчих місяців.

За словами Генерального директора 
«Контінентал Фармерз Груп» Георга фон 
Нолкена, рішення про купівлю власних 
вагонів-зерновозів — наступний логіч-
ний крок Компанії після придбання двох 
нових елеваторів. Згадане розширення 
потужностей зберігання «Контінентал» 

здійснив в Івано-Франківській та Львів-
ській областях, відповідно, у 2021 та  
2024 роках.

У «Контінентал» прогнозують, що 
після поставки всіх 250 замовлених 
вагонів-зерновозів Компанія зможе за 
рахунок власного залізничного рухомого 
складу покривати відчутну частину своєї 
щорічної потреби у вантажних залізнич-
них перевезеннях. Решту, як і раніше, 
забезпечуватиме за рахунок транспортно- 
експедиторських послуг зовнішніх 

постачальників. Рішення про подальше 
розширення парку вагонів «Контінентал» 
залежатиме від рівня ефективності обра-
ної моделі управління ним та ринкової 
кон’юнктури в наступні сезони.

«Контінентал» — один із провідних 
виробників картоплі в Україні. Щорічно 
вирощує культуру на площі близько 
2 тис. га, постійно вдосконалюючи 
технології та розширюючи виробничі 
потужності. На полях Компанії ростуть 
чипсові, продовольчі й насіннєві сорти.

«Вирощуємо десятки сортів кар-
топлі, які дають щедрий урожай 
на українській землі. З промис-
лових сортів культивуємо такі, 
як “Рів’єра”, “Коломба”, “Мелоді”, з 
чипсових — “Леді Клер”, “Піроль”, 
“Опал”, а з насіннєвих — “Піроль”, 
“Опал”, “Леді Клер” та “Рів’єра”, —  
розповідає керівник кластера 
“Картопля” Компанії “Контінен-
тал” Андрій Беднарський, який 
займається цим напрямом упро-
довж 15 років. — За попередніми 
підсумками розраховуємо цього 
сезону на планові показники вро-
жайності картоплі, а для окремих 
сортів — навіть на вищі. Зокрема, 
валова врожайність продовольчих 
сортів закладена на рівні 46,9 т/га, 
чипсових — 39,2 т/га, насіннєвих —  
33,1 т/га. Цього сезону плануємо 
зібрати близько 65 тис. тонн 
картоплі».

За словами Андрія Беднарського, хоча 
цьогоріч довелося працювати в склад-
них погодних умовах, та все ж вдалося 
отримати добрий результат. Через 
холодну затяжну весну висаджували 
картоплю майже на місяць пізніше, ніж 
планували. Проте подальші погодні 
умови сприяли швидкому розвитку 
культури. Свої корективи, щоправда, 
внесло посушливе літо. На Тернопіль-
щині випало на 20% менше опадів, якщо 
порівнювати з Львівщиною. 

«Через спеку ми змушені 
були також відтермінувати 
збір урожаю. На Львівщині більш 
сприятливі ґрунти для виро-
щування картоплі, тому там 
трішки менші затрати на 
обробіток. На Тернопільщині 
ґрунт родючий, але важкий —  
після збору врожаю проводимо 
заходи для оптимізації його струк-
тури. Впродовж сезону вносимо 
калійні й азотні добрива. Найкращі 
попередники для картоплі —  
соя і зернові культури», —  

розповідає Андрій Беднарський.

Зібраний урожай транспортують на 
складські потужності «Контінентал». 
Компанія володіє сучасними картопле-
сховищами на Львівщині й 
Тернопільщині. До викопування залуча-
ють власну техніку — дворядні 
картоплезбиральні комбайни Grimme 
та самохідні чотирирядні комбайни 
Grimme. Вивозять картоплю із поля на 

вантажівках із низькими бортами, щоб 
уникнути травмування бульб.

«Картопля — другий хліб 
для українців, тому виділяємо 
під цю культуру значні площі, —  
зазначає польовий менеджер 
кластера “Картопля” Іван Сідло-
вич. — Викопуємо корч і радіємо, 
якщо там великі здорові бульби. 
Щоб мати добрий урожай, щоразу 
вдосконалюємо технології, пере-
ймаємо європейський досвід. 
Стараємося мінімізувати фак-
тори, які негативно впливають 
на якість картоплі. Для цього 
впродовж сезону працює команда 

наших спеціалістів». 

Паралельно зі збором урожаю «Кон-
тінентал» готує площі під посадку 
картоплі наступного року. На полях, 
де попередником була пшениця, про-
водять лущення, оранку, культивацію 
та нарізають гребені, щоб краще три-
малася волога.

«КОНТІНЕНТАЛ» СТВОРЮЄ ВЛАСНИЙ ПАРК ЗАЛІЗНИЧНИХ ВАГОНІВ: 
ОТРИМАНО ПЕРШУ ПАРТІЮ ВАГОНІВ-ЗЕРНОВОЗІВ

У «КОНТІНЕНТАЛ» ФІНІШУЄ КАРТОПЛЯНИЙ СЕЗОН

«Контінентал» вирощує культуру на Львівщині та Тернопільщині. Зібраний  
урожай складують у сучасні сховища, де його сортують, зберігають або від-
правляють на реалізацію.

«Ми продовжуємо впевнено реалі-
зувати свою стратегію із розвитку 
власного логістичного ланцюга 
попри всі труднощі, спричинені 
поточною ситуацією в країні. 

Після того, як “Контінентал” 

вирішив для себе проблему дефі-
циту елеваторних потужностей 
і навіть створив можливість 
надавати послуги для третіх 
осіб, саме придбання вагонного 
парку дозволяє нам у подальшому 
забезпечувати логістику власному 
трейдингу і належно розвивати цей 
напрям роботи, — пояснив Георг 

фон Нолкен.
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Андрію, чому ви обрали для себе 
саме цю професію?

Мене змалку вабила земля і велика 
сільськогосподарська техніка. Спо-
стерігати, як з маленьких зернинок 
проростають колоски пшениці, було 
неймовірно захопливо. Не менш диву-
вало, що врешті з них може вийти 
буханець хліба. Я завжди хотів бачити 
процес вирощування культур на власні 
очі, тому вибрав аграрну спеціальність 
не роздумуючи.

Як ви потрапили до «Контінентал 
Фармерз Груп»?

Коли я побачив оголошення про набір 
на програму стажування «Майбутнє 
Контінентал», одразу подав резюме й 

необхідні документи. З кількох десят-
ків кандидатів обрали вісьмох — так я 
потрапив до кластера «Львів». Навчання 
тривало шість місяців, і цей час став для 
мене періодом великих можливостей. Я 
добре себе проявив, тому мені запропо-
нували посаду агронома масиву. Зараз 
же я працюю агрономом блоку «Любінь».

Що цікаво: тепер і до мене приходять 
учасники «Майбутнього Контінентал», 
щоби перейняти знання. І як колись 
ділилися досвідом зі мною, так само нині 
це роблю я.

Розкажіть про ваші обов’язки.

Я відповідаю за процес планування 
та вирощування культур на понад 
5 тис. га землі. Це важлива робота, 

оскільки від вдалого планування зале-
жить фінальний результат. У нас чудова 
команда, і ми разом долаємо виклики 
й досягаємо амбітних цілей.

Як це — обіймати таку відпові-
дальну посаду в доволі юному віці, 
адже вам 24 роки?

У «Контінентал Фармерз Груп» немає 
жодних вікових бар’єрів. Компанія 
заохочує своїх працівників розвиватися, 
навчатися завжди і в будь-якому віці. 
Адже світ не стоїть на місці, технології 
змінюються, процеси модернізуються — 
усе це потребує постійної уваги. Якщо 
любиш свою справу і готовий старанно 
працювати, то неважливо, скільки тобі 
років. Можливість професійно зростати 
тут є у кожного. 

Чи можете розповісти більше про 
навчання в Компанії?

Професійне зростання ініціює як Ком-
панія, так і самі працівники. У зимовий 
період, коли роботи в полі менше, стар-
тують навчальні програми, різні курси 
підвищення кваліфікацій. Це дуже цінно, 
адже рослини — живі організми, і про 
них треба піклуватися щодня. А щоб 
робити це якісно, слід постійно навчатися.

І на завершення — розкажіть про 
свої захоплення.

Працювати на землі колись було моєю 
мрією, тепер же агро — джерело натх-
нення. Тому на роботі я не втомлююся, 
ба більше — черпаю енергію від при-
роди. А коли є вільна хвилинка, їду на 
риболовлю.

#командаконтінентал — це люди, які вміло поєднують сумлінне виконання професійних обов’язків із найрізноманітнішими хобі.  
Вони — цікаві, творчі, активні, завжди готові до нових відкриттів. Водночас це висококваліфіковані спеціалісти, наполегливі  

та відповідальні. Знайомимо й вас із частинкою нашої аграрної сім’ї, їхніми захопленнями й секретами успіху.

Михайло Данильченко 
провідний внутрішній аудитор

У Компанії працюю з 2011 року, 
останні два — у внутрішньому аудиті. 
Наш підрозділ не лише виявляє можли-
вості для покращення, але й гарантує 
роботу бізнесу на найвищому рівні. 

Разом з дружиною виховую доньку й 
сина, захоплююся спортом, колекці-
онуванням та автотранспортом. А 

окрім цього, я вже 10 років як регуляр-

ний донор крові. Здавав кров і плазму 
близько 50 разів, за що мені вручили 
відзнаку почесного донора. Зараз зареє-
стрований на сайті Donor.ua, де можна 
створювати запити на донорство та 
знайти тих, хто готовий допомогти. 
І я завжди радий зробити добру справу. 

Після кожної донації мене переповнює 
відчуття виконаного обов’язку, адже 
вважаю, що одна з маленьких місій у 
житті кожної людини — допомогти 

іншому. На початку повномасш-
табної війни наша сім’я прихистила 
Рею, німецьку вівчарку з Маріуполя. Її 
попередні господарі були змушені зали-
шити рідне місто і не змогли забрати 
собаку, тож ми без вагань погодилися 
взяти її до себе. Десятилітній Реї 
важко давалося знайомство з новим 
домом, але за два роки вона стала 
частинкою нашої сім’ї та справжнім 
другом. 

Оксана Максимюк  
каштелянка, кластер «Буковина»

У «Контінентал» працюю вже п’ять 
років, з них понад рік — на посаді 
каштелянки. Вільний час присвячую 
своєму захопленню — вишиванню 
бісером.

Все почалося з декретної відпустки: 
мала трохи часу й вирішила присвя-

тити його чомусь цікавому. Раніше 

я мала досвід вишивання хрестиком, 
та хотілося спробувати щось нове. 
Так з’явилося захоплення бісером. 
Першою моєю роботою стала 
«Таємна вечеря», потім були ікони, 
рушники, картини, а згодом настав 
час для сорочок. Спочатку вишила 
одну для сина, а тоді надійшло 
прохання від куми — про сукню та 
сорочку для пари на весілля. Резуль-
тат додав упевненості й віри в себе, 

тепер скрізь бачу ідеї для виробів. 
Наступною хочу вишити сорочку 
із символічними для нашої країни 
маками та калиною. 

Вишивання бісером для мене не 
просто хобі — це спосіб відпочити. 
Подобається відчувати дрібні бісе-
ринки під пальцями, бачити, як на 
полотні проступають узори. 

Кожен має своє джерело радості. Я 
ж щаслива, коли вишиваю бісером

Оксана Паньків  
фахівчиня з програм розвитку

Моя сфера відповідальності у  
компанії — це проєкти, що стосу-
ються навчання і стажування. Зокрема, 
працюю зі стажерами програми «Май-
бутнє Контінентал». Значну частину 
свого часу присвячую доброчинності: 
працюю тім-лідом Волонтерського 
штабу в громадській організації, орга-
нізовую Благодійні ярмарки, спортивні 
змагання, навчальні курси. За зібрані 

кошти від цих заходів нам вдалося 

закупити амуніцію, медикаменти, про-
дукти харчування, генератори, зарядні 
станції, дрони та планшети.

А ще вже 10 років моє життя тісно 
пов’язане з футболом. Спочатку це був 
футбольний гурток для дівчат, після 
цього я грала за жіночу команду в першій 
та вищій лігах чемпіонату України, пра-
цювала дитячо-юнацьким тренером, 
а тепер вже декілька років, офіційно, 
є арбітром Всеукраїнських змагань. 
Моя суддівська кар’єра розпочиналася 
з дитячих матчів і матчів обласного 

рівня, а після здобуття необхідного 
досвіду та проходження навчань, мене 
почали призначати на матчі юнацьких 
команд Прем’єр-ліги та Вищої ліги чем-
піонату України серед жінок. Зараз я є 
арбітром категорії Другої професійної 
ліги чоловічого чемпіонату України.

Футбол — це та сфера, яка зробила 
мене мною, сформувавши такі навички, 
як впертість, наполегливість, само-
дисципліну, які дуже допомагають при 
виконанні робочих завдань та повсяк-
денних справ.

#КОМАНДАКОНТІНЕНТАЛ

«РОСЛИНИ — ЦЕ ЖИВІ ОРГАНІЗМИ, І ПРО НИХ ТРЕБА ПІКЛУВАТИСЯ  
ЩОДНЯ», — АГРОНОМ АНДРІЙ ОДНОРІГ, ВИПУСКНИК ПРОГРАМИ 

СТАЖУВАННЯ «МАЙБУТНЄ КОНТІНЕНТАЛ» 
Ми вже неодноразово розповідали про програму стажування «Майбутнє Контінентал» — унікальну можливість для 

студентів останніх курсів і випускників вишів здобути перший професійний досвід та стати частинкою нашої команди. 
Сьогодні, зокрема, активно навчаються стажери напрямів «Агрономія» та «Інженерія», здобувають практичні навики та 
теоретичні знання, а практика учасників напряму «Бухгалтерія» наближається до завершення.

У цьому випуску хочемо поділитися історією одного з випускників програми стажування, адже за насиченим навчанням, 
перш за все, є люди —  кожен унікальний і неповторний по-своєму, як і їхні історії успіху.

Чотири роки тому учасником програми «Майбутнє Контінентал» став Андрій Одноріг, а зараз він — агроном блоку 
«Любінь» кластера «Львів». На Андрієвій відповідальності не лише 5 тис. га землі, а й подальша доля всіх висаджених 

культур. Наш герой розповідає, як йому вдалося втілити свою мрію в реальність.
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Горох, рукола, редиска, соняшник — 
це частина асортименту мікрогріну, яку 
вирощують і продають учасники проєкту 
«Розумний город. Мікрозелень». Тут діти 
заробляють перші гроші, навчаються біз-
несу, частину з прибутку спрямовують 
на доброчинність. Об’єднавшись, кілька 
шкіл зібрали 15 000 гривень на FPV-дрон 
для військових. 

«Близько тисячі гривень щомі-
сяця ми перераховуємо на допомогу 
нашим захисникам. Тішить, що 
можемо не тільки здобувати 
корисні навички й знання про бізнес, 
а й чимось допомогти нашим захис-
никам. Цього разу зібрали кошти 
на дрон. А компанія-засновниця 
проєкту «Контінентал» підтри-
мала нас і подвоїла суму — так 
наші захисники отримали два FPV-
дрони», — каже учасниця проєкту з 
Тернополя Каміла Задорожна.

У проєкті беруть участь понад  
150 дітей із 15 шкіл з різних міст: Тер-
нополя, Львова, Калуша, Вінниці, Умані, 
Ужгорода, Кривого Рогу, Хмельниць-
кого, Києва. На старті школи отримали 
спеціалізоване обладнання для виро-

щування мікрозелені на гідропоніці, а 
також матеріали та насіння. 

 

«Ми не лише навчаємо шко-
лярів вирощувати мікрозелень, 
але й інтегруємо їх у справжнє 
бізнес-середовище. Діти вивчають 
маркетинг, фінансову грамот-
ність, продажі та менеджмент. За 
перші пів року вони заробили понад 
150 тис. грн. Згідно з умовами про-
єкту, 10% від цієї суми потрібно 
спрямувати на благодійність, 
і більшість учасників проявляє 
неабияку зрілість — обирає саме 
активну допомогу ЗСУ», — розпо-
відає координатор проєкту Роман 

Комінярський. 

У проєкті всі процеси — від вироб-
ництва до продажів — координують 
школярі: вони займаються закупівлею, 
веденням обліку, управлінням соцме-
режами. Це дозволяє їм на практиці 
вивчати, як працює бізнес, і долати 
типові виклики підприємництва.

«Проєкт “Розумний город. Мікро-
зелень” допоміг дітям відчути себе 
справжніми підприємцями. Ми скла-
даємо бізнес-план, розраховуємо 
собівартість продукту, контро-
люємо закупки насіння й добрив. 
Важливо вчасно сіяти і збирати, 
щоб клієнт завжди мав якісний 
товар», — розповідає координа-
торка проєкту у львівській школі 
Катерина Кузь.

Проєкт підтримує Посольство Коро-
лівства Нідерландів в Україні. Також 
передбачена можливість партнерства 

для українського бізнесу, що допоможе 
масштабувати ініціативу та залучити 
більше школярів.

Довідка:

«Розумний город. Мікрозелень» є 
частиною проєкту «Розумний город», 
який п’ять років тому започаткувала 
Компанія «Контінентал». За цей час у 
ньому взяло участь понад 600 дітей, 
котрі навчилися вирощувати на від-
критому ґрунті та в теплицях овочі 
й лікарські трави. Вирощену про-
дукцію передають на потреби ЗСУ: 
діти виготовили близько 5 тис. сухих 
борщових наборів, 1 тис. упаковок 
гарбузових цукатів та 2 тис. пачок 
трав’яного чаю. Цього року проєкт 
масштабувався на всю Україну: від  
с. Тур’ї Ремети (Закарпатська область) 
до м. Мирноград (Донецька область). 

«Розумний город. Мікрозелень» —  
це адаптація проєкту під міські 

умови, де немає можливості виро-
щувати продукцію на грядці, але є 
багато талановитої молоді, яка прагне 
вчитися, шукає себе і хоче сприяти 
Перемозі. 

FPV-ДРОН ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ: ЮНІ УЧАСНИКИ ПРОЄКТУ «РОЗУМНИЙ ГОРОД. 
МІКРОЗЕЛЕНЬ» ОБ’ЄДНАЛИСЯ, ЩОБ ПІДТРИМАТИ ВІЙСЬКОВИХ
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Чи траплялися вам у соціальних мережах або месенджерах повідомлення на кшталт: «Привіт! Проголосуй, будь 
ласка,  за мою племінницю на конкурсі малюнків»? Здається, що тут поганого? Але це може бути пастка! Такий прийом, 
відомий як фішинг, часто використовують шахраї, щоб обманом отримати ваші дані або гроші.

ЧОМУ НЕ ВАРТО «ГОЛОСУВАТИ ЗА ПЛЕМІННИЦЮ»  
В ІНТЕРНЕТІ

ЕКСПЕРТНО ПРО АГРО У ПОДКАСТІ «ҐРУНТОВНО»

РУБРИКА ЕКСПЕРТА: КОНСУЛЬТУЄ 
ФАХІВЕЦЬ З ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВИ ОТРИМАЛИ ПІДОЗРІЛЕ 
ПОВІДОМЛЕННЯ?

А ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВСЕ-ТАКИ ПЕРЕЙШЛИ 
ЗА ПОСИЛАННЯМ І «ПРОГОЛОСУВАЛИ»?

А ЯКЩО ВАШ МЕСЕНДЖЕР АБО СОЦІАЛЬНУ 
МЕРЕЖУ ЗАБЛОКУВАЛИ?

Фішинг — це тип шахрайства, коли зловмисники надсилають фальшиві повідомлення або електронні листи, які на перший 
погляд виглядають правдоподібно, але насправді мають на меті виманити ваші особисті дані, паролі або гроші. І що найгірше — 
такі повідомлення можуть надходити навіть від імені ваших знайомих чи рідних, які вже стали жертвами шахраїв.

Прохання «проголосувати за племінницю» — типовий приклад фішингу, який набув неабияких масштабів цього року. Шахраї 
розсилають повідомлення від імені ваших знайомих з проханням підтримати в конкурсі, а насправді — скеровують на фальшивий 
сайт. Там вас можуть попросити ввести свій пароль, код із смс або навіть платіжні дані (номер картки, CVV-код). Інколи на пристрій 
може бути завантажено шкідливе програмне забезпечення, що збирає ваші дані без вашого відома. 

1.	 Не кваптеся. Навіть якщо повідомлення 
надійшло від хорошого знайомого, краще 
перевірити, чи це справді він його надіслав. 
Шахраї часто зламують акаунти та відправля-
ють повідомлення від імені знайомих.

2.	 Зв’яжіться з відправником. Якщо повідом-
лення здається підозрілим, зателефонуйте чи 
напишіть людині напряму, щоб дізнатися, чи 
вона дійсно просила про допомогу. Це допо-
може уникнути шахрайства.

3.	 Не розголошуйте особисті дані. Навіть якщо 
до вас звертаються з проханням лише «про-
голосувати», будьте обережні, якщо для цього 
необхідно перейти за посиланням, вказати 
особисті дані, логіни чи паролі.

4.	 Перевірте інформацію самостійно. Якщо 
вас цікавить, чи дійсно існує такий конкурс, 
пошукайте його назву в інтернеті через офі-
ційні сайти, а не за отриманим посиланням.

1.	 Змініть паролі. Якщо ви вже ввели свої дані 
на підозрілому сайті, негайно змініть пароль 
до відповідних облікових записів. Це особливо 
важливо для соціальних мереж, месендже-
рів, або будь-яких інших облікових записів, 
пов'язаних з вашим особистим життям або 
роботою.

2.	 Будьте уважні до підозрілих змін. Якщо 
ви помітили незвичайну активність у своїх 
облікових записах — наприклад, нові пости, 
повідомлення, або навіть списання коштів —  
негайно зверніться до служби підтримки від-
повідної платформи.

1.	 Використовуйте стандартні процедури від-
новлення доступу. Більшість месенджерів 
мають можливість відновити обліковий запис 
через електронну пошту або телефонний 
номер. Слідуйте офіційним інструкціям на 
сайті або в додатку, щоб повернути контроль 
над своїм обліковим записом.

2.	 Змініть усі паролі. Після відновлення 
доступу переконайтеся, що ви змінили паролі 
не лише на заблокованому акаунті, але й на 
всіх інших сервісах, де ви могли використо-
вувати той самий пароль.

3.	 Активуйте багатофакторну автентифікацію. 
Це додатковий рівень захисту, коли при 
вході потрібно буде ввести не тільки пароль, 
але й код, надісланий вам на телефон або 
електронну пошту. Це значно усклад-
нить шахраям доступ до ваших акаунтів у  
майбутньому.

Пам’ятайте, шахраї можуть видавати себе 
за кого завгодно. Завжди будьте обачними та 
перевіряйте достовірність будь-якого повідом-
лення в інтернеті.

ГОЛОСУВАТИ

ПРОГОЛОСУЙ 
ЗА МОЮ 

ПЛЕМІННИЦЮ

В останніх випусках проєкту експерти говорили про:
мобільні метеостанції, способи моніторингу погодних умов в режимі реального часу та важливість 
точних даних для планування робіт на полі;
важливість фосфору в довготривалій стратегії живлення рослин, як уникнути поширених помилок 
та забезпечити доступність фосфору для рослин у потрібний момент, як врахувати сольовий індекс, 
підібрати потрібну форму, щоб все спрацювало якнайкраще;
як зібрати максимальний врожай сої, ключові аспекти гарного результату: міжряддя в різних зонах 
зволоження, адаптаційні можливості сортів, густота посіву, боротьба з хворобами.

Вас цікавить професійне агро? Хочете бути в курсі усіх новинок сучасного землеробства? 
Тоді запрошуємо прослухати/переглянути серію агроподкастів «Ґрунтовно», де провідні екс-
перти, науковці, практики обговорюють актуальні теми аграрної сфери.

Скануйте qr-код і дізнавайтеся 
актуальну інформацію  

з перших вуст!
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«Контінентал» масштабував формат корпоративного волонтерства, впровадивши конкурсно-грантову систему. 
Програма малих грантів спрямована на підтримку локальних соціальних ініціатив у громадах, де присутня Компанія.

Найкращі ідеї, відібрані за результатами конкурсу грантових заявок, «Контінентал» втілив у життя під час тради-
ційних волонтерських акцій. До них долучилися працівники Компанії та місцеві жителі, щоби покращити благоустрій 
та інфраструктуру разом. Це успішний приклад співпраці соціально відповідального бізнесу та активних громад.

ОБЛАШТОВАНЕ НАМЕТОВЕ 
МІСТЕЧКО НА БАЗІ МОЛО-

ДІЖНОГО ЦЕНТРУ У ВЕЛИКІЙ 
РАДОГОЩІ

ВУЛИЧНІ ТРЕНАЖЕРИ  
В ОРИШКІВЦЯХ

ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК  
У СЕЛІ ПАВЛІВ

ВІДРЕМОНТОВАНА АВТОБУСНА 
ЗУПИНКА В ПОГІРЦЯХ

ОНОВЛЕНИЙ ГРОМАДСЬКИЙ 
ПРОСТІР У СЕЛІ РУДА

ОНОВЛЕНИЙ ФАСАД ШКОЛИ В 
СЕЛІ ВЕЛИКІ ЗАГАЙЦІ

НОВИЙ ДИТЯЧИЙ ІГРОВИЙ 
КОМПЛЕКС У СЕЛІ КУПИН

ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ 
ОЛІЇВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ 

ШКОЛИ І–ІІІ СТУПЕНІВ

У Плужненській громаді 
Хмельницької області діє 
унікальний молодіжний центр —  
«Великорадогощанська Січ». Зав-
дяки ініціативі села Велика Радогощ 
вдалося облаштувати наметове 
містечко «Радогоська застава». За 
грантові кошти придбали будмате-
ріали, намети, спортивний та інший 
інвентар, необхідний для прове-
дення літніх учнівських таборів. 

Острівець фізичного здоров’я та 
активного способу життя облашту-
вали в Оришківцях Копичинецької 
громади, що на Тернопільщині. 
Завдяки участі місцевої ініціативної 
групи в конкурсі малих грантів від 
«Контінентал» на території села 
з’явилися вуличні тренажери. Фінан-
сування від Компанії спрямували на 
закупівлю спортивних тренажерів, 
які встановили просто неба, щоб 
вони могли служити всім охочим 
мешканцям села. 

Мешканці села Павлів, що вхо-
дить до Радехівської громади 
на Львівщині, подали заявку на 
облаштування волейбольного 
майданчика. Для реалізації ініціа-
тиви Компанія скерувала кошти із 
передбаченого грантом бюджету. 
Закупили плівку, якою покрили 
ігрове поле, пісок, нанесли розмітку, 
встановили й пофарбували опори 
для сітки, а також закріпили антени. 
Окрім цього, придбали спортивний 
інвентар для ігор, а на прилеглій 
до нового майданчика території 
навели благоустрій. 

У Погірцях Рудківської громади, 
що на Львівщині оновили автобусну 
зупинку та прилеглу територію. Міс-
цева громада за грантові кошти та 
на засадах співфінансування при-
дбала увесь необхідний інвентар, 
оплатила роботу майстрів, а ще 
закупила бруківку та поребрики для 
облаштування майданчика навколо. 
Загальний кошторис проєкту сягнув 
понад 84 тис. грн, з яких 40 тис. грн 
«Контінентал» виділив громаді за 
грантовою заявкою.

У селі Руда Кам’янка-Бузької гро-
мади, що на Львівщині, бракувало 
якісного громадського простору 
для організації культурного життя 
і змістовного проведення дозвілля. 
У зв’язку з цим тутешній гурт 
«Червона калина» подав заявку 
на грантовий конкурс, щоб відре-
монтувати закинуті приміщення 
Народного дому. Завдяки нада-
ним коштам у рамках програми і 
спільним волонтерським зусиллям 
жителів Рудої та працівників Ком-
панії у селі постав «Громадський 
простір спільнотворення». Примі-
щення відремонтували, замінили 
підлогу, стелю, встановили нові 
вікна, навели благоустрій терито-
рії. А в одному з приміщень навіть 
облаштували музей-світлицю: тут 
уже експонують старожитності та 
народну українську вишивку.

Завдяки гранту та співфінан-
суванню відремонтовано фасад 
школи у Великодедеркаль-
ській громаді на Тернопільщині. 
Для цього Компанія скерувала  
40 тис. грн, плюс частину грошей 
виділила зі щорічного соціального 
бюджету, який нараховує за кожен 
гектар землі в обробітку. Загаль-
ний бюджет проєкту — понад  
60 тис. грн. За ці кошти придбали 
фарбу, а також орендували пульве-
ризатори та риштування для 
висотних робіт.

У селі Купин Городоцької гро-
мади, що на Хмельниччині, завдяки 
конкурсу малих грантів мешканці 
оновили дитячий майданчик на 
території дитсадка «Водограй». Для 
цього закупили фарби, інвентар, 
а ще — новий ігровий комплекс: 
гірку й гойдалки.

У рамках грантового конкурсу 
в селі Оліїв Зборівської громади, 
що на Тернопільщині, облашту-
вали дитмайданчик біля школи. 
Ініціативу реалізували завдяки гран-
товим коштам та співфінансуванню: 
загальний бюджет перевищив  
80 тис. грн. Придбали, зокрема, 
новий ігровий комплекс: гірки, 
гойдалки та каруселі, а окрім того —  
парти для навчального закладу. 

ВІДБУВСЯ КОНКУРС МАЛИХ ГРАНТІВ ДЛЯ ГРОМАД У РАМКАХ 
КОРПОРАТИВНОГО ВОЛОНТЕРСТВА ВІД  

«КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»
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 Матеріально-технічне забезпе-
чення навчальних закладів є однією 
з основних умов якісної організації 
освітнього процесу. Нещодавно у 
класах ліцею с. Подвірне, що в Мама-
лигівській сільській ТГ, встановили 
нові парти та стільці, що зробить 
перебування учнів у приміщеннях 
більш комфортним. На придбання 
9 парт і 18 стільців Компанія скеру-
вала 20,2 тис. грн.

 Територія довкола навчального 
закладу є також не менш важливою, 
адже повинна гарантувати безпеку 
відвідувачів, а надто якщо мова йде 
про дитячий садок. Нещодавно у 
Юрковецькому закладі дошкільної 
освіти завершили роботу щодо 
облаштування території асфальтом. У 
«Контінентал» на реалізацію проєкту 
виділили майже 50 тис. грн. 

 Облаштування якісного ігрового 
простору для дітей та молоді є одним 
із найпоширеніших запитів від терито-
ріальних громад. Адже наймолодшим 
мешканцям необхідне місце для влас-
ного самовираження. Так, нещодавно 
у с. Юрківці встановили новий дитячий 
майданчик, а також відремонтували 
старий, стан якого вже був аварійним. 
Також встановили лавочки, щоб батьки 
мали нагоду наглядати за малюками. 
Загалом на втілення ініціативи «Кон-
тінентал» спрямував 116 тис. грн.

 Важливим для мешканців громад є й 
заняття спортом, адже він — запорука 
здорового способу життя. Відповідно 
й спортивні майданчики стараються 
утримувати в належному стані. У 
відповідь на запит, в с. Тереблече замі-
нили огорожу довкола спортивного 
поля. На виконання роботи Компанія 
виділила 20 тис. грн., а минулоріч тут 
придбали сітку, дріт, фарбу та прожек-
тори загальною вартістю 47 тис. грн. 

  Упорядкували й територію стадіону 
в с. Стара Жадова (Сторожинецька 
міська ТГ), що розташований біля 
школи по вул. Майданівська. Аби 
виконати необхідний обсяг робіт 
місцевим жителям знадобилася спеці-
альна техніка. Компанія відгукнулася 
на таку потребу, залучивши до роботи 
лущильник. 

 Активні та цілеспрямовані жителі 
с. Подвірне завжди готові спільно 
покращувати рідне село. Коли вини-
кла необхідність відремонтувати 
дорогу, усі дружно взялися до роботи. 
Підтримала ініціативу й Компанія «Кон-
тінентал», скерувавши понад 110 тис. 
грн на закупівлю асфальтної суміші.

 Для комфорту жителів с. Чере-
шенька, що у Вижницькій міській ТГ, 
встановлено лавочки у центрі села —  
біля церкви та пошти. Тепер мешканці 
мають облаштоване місце для відпо-
чинку, спілкування та проведення часу 
у місцях, де часто гуртуються.

 Команда «Контінентал» завжди 
охоча поволонтерити. Так, представ-
ники кластера «Буковина» оновили 
зупинку в с. Панка (Сторожинецька 
міська ТГ) — шпаклювали, ґрунтували, 
фарбували. А перед тим перекрили 
дах зупинки та підбили його вагонкою.

 Сільські ФАПи є важли-
вими елементами медичної 
інфраструктури, адже дбають про 
здоров’я усіх мешканців. Тому люди  
часто ініціюють проведення тут 
ремонтних робіт, адже приміщення 

повинні бути облаштованими відпо-
відним чином. Потребував ремонту 
й ФАП у с. Подвірне (Мамалигівська 
сільська ТГ). У «Контінентал» на 
закупівлю будівельних матеріалів 
скерували 45 тис. грн.

ОСВІТА І НАУКА

МОЛОДЬ І СПОРТ

БЛАГОУСТРІЙ

МЕДИЦИНА

«Контінентал Фармерз Груп» є Компанією зі сталою соціально відповідальною позицією. Для нас важливо підтримувати громади своєї присутності 
й відгукуватися на запити мешканців. Окрім прозорої сплати податків до бюджетів усіх рівнів, Компанія не припиняє інвестувати в соціальні проєкти. 
Куди ж спрямувати кошти, вирішують пайовики Компанії, виокремлюючи пріоритетні напрями для їхнього населеного пункту. Ділимося з вами частинкою 
реалізованих соціальних ініціатив у Чернівецькій області.

СПІВПРАЦЯ «КОНТІНЕНТАЛ» З ГРОМАДАМИ — ВЗАЄМНА ДОВІРА  
ТА ПРОЗОРЕ ПАРТНЕРСТВО

 Уболівають громади й за збе-
реження духовних споруд, при 
необхідності ініціюють проведення 
ремонтних робіт чи благоустрій 
територій. Так само й у с. Панка, 
що у Сторожинецькій міській ТГ, 
вирішили облаштувати подвір’я 
Церкви Успіння Пресвятої Богоро-
диці бруківкою. Проєкт підтримали 
і в «Контінентал», виділивши на 
придбання бруку 49,2 тис. грн. А в 
с. Дібрівка Компанія долучилася до 
ініціативи прихожан церкви Свя-
того Юрія, скерувавши 7,5 тис. грн  
на заміну вікон у храмі.

ДУХОВНІСТЬ
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«Контінентал Фармерз Груп» є Компанією зі сталою соціально відповідальною позицією. Для нас важливо підтримувати громади своєї присутності 
й відгукуватися на запити мешканців. Окрім прозорої сплати податків до бюджетів усіх рівнів, Компанія не припиняє інвестувати в соціальні проєкти. 
Куди ж спрямувати кошти, вирішують пайовики Компанії, виокремлюючи пріоритетні напрями для їхнього населеного пункту. Ділимося з вами частинкою 
реалізованих соціальних ініціатив в Івано-Франківській області.

СПІВПРАЦЯ «КОНТІНЕНТАЛ» З ГРОМАДАМИ — ВЗАЄМНА ДОВІРА  
ТА ПРОЗОРЕ ПАРТНЕРСТВО

 Як добрі господарі, жителі громад 
дбають про порядок у рідних селах та 
містечках. Тому часто ініціюють роботи 
з благоустрою територій населених 
пунктів, для чого потрібні відповідні 
технічні засоби. Нещодавно автопарк 
спецтехніки Галицької міської територі-
альної громади поповнився сучасним 
та маневреним трактором-косаркою. 
Це стало можливим за фінансового 
сприяння «Контінентал», що скерував 
на закупівлю техніки 120 тис. грн.

  Коштом Компанії придбано 
обладнання для якісного проведення 
заходів із благоустрою і на території 
Братишівського старостинського округу 
Тлумацької громади. Це професійні 
садові мотоножиці  , які слугуватимуть 
для утримання територій сіл і придо-
рожніх смуг у належному санітарному 
стані,  та акумуляторний обприскувач, 
який застосовуватимуть у боротьбі з 
небезпечною рослиною —  борщівни-
ком Сосновського. Також «Контінентал» 
оплатив роботу грейдера для профілю-
вання доріг у с. Братишів (16 тис. грн).

 Завжди актуальним для громад 
залишається питання ремонту доріг. 
Часто мешканці самостійно об’єд-
нуються, щоб провести необхідну 
роботу, але потреба технічного 
забезпечення і необхідних мате-
ріалів залишається відкритим. У 
відповідь на запит жителів Вино-
градського старостинського округу 
(Отинійська селищна ТГ) «Контінен-
тал» скерував майже 200 тис. грн 
на закупівлю асфальтної суміші для 
ремонту доріг у населених пунктах 
округу.

 Старається Компанія відгу-
куватися і на потреби громад у 
спеціалізованій техніці для наве-
дення благоустрою. Нещодавно у 
с. Кінчаки (Дубовецька сільська ТГ) 
тривали роботи з водовідведення 
та підсипання щебенем дороги. 
Для їх виконання техніку надав 
«Контінентал».

БЛАГОУСТРІЙ

 Важливість діяльності ФАПів 
у громадах важко переоцінити. 
Вони стоять на варті здоров’я 
мешканців, сюди звертаються по 
невідкладну допомогу. Такі заклади 
повинні мати усе необхідне мате-
ріально-технічне забезпечення, а 
також бути доступними для усіх 
жителів громади. Переконані у 
цьому і в Острівецькому старо-
стинському окрузі. У місцевому 
ФАПі встановили пандус і нові 
двері, а також оновили мийку 
та меблі у санвузлі. Реалізувати 
ініціативу допоміг «Контінентал», 
виділивши 20 тис. грн з соціаль-
ного бюджету.

 У відповідь на запити меш-
канців Городенківської міської ТГ 
«Контінентал» скерував кошти на 
підтримку церковних споруд гро-
мади. Так, для церкви Покрови 
Пресвятої Богородиці (Слобід-
ський старостинський округ) 
скерували 174,7 тис. грн на заку-
півлю деревини, профнастилу 
та інших необхідних матеріалів 
для перекриття даху. Для церкви 
Преображення Господнього (Росо-
хацький старостинський округ) 
виділили 20 тис. грн на придбання 
дверей, вікон та інших будівель-
них матеріалів. А в Незвиському 
старостинському окрузі вирішили 
вимостити церковне подвір’я 
бруківкою, на яку в Компанії спря-
мували 30 тис. грн.

 Майже 40 тис. грн виділила 
Компанія для закладів освіти і 
культури Вікторівського  старо-
стинського округу. За надані кошти 
придбали ламінат для ремонту 
підлоги гімназії ім. С. Пушика, 
плитку для ремонту сходів  Вікто-
рівського ліцею, а також замінили 
двері в садочку «Пролісок». А ще 
за сприяння «Контінентал» онов-
лено фарбоване покриття фасаду 
місцевого будинку культури.

 Окрім централізованої програми підтримки захисників України, 
«Контінентал» охоче відгукується й на запити громад, котрі виявляють 
бажання підтримати своїх земляків, які стали на захист держави. Так, у 
рамках співпраці з Тисменицькою міською радою «Контінентал» передав 
8 FPV-дронів для військовослужбовців громади. 

 Таку ж ініціативу проявили у Кінчаківському старостинському окрузі 
(Дубовецька сільська ТГ). Тут Компанія також передала 8 FPV-дронів.

МЕДИЦИНА

ДУХОВНІСТЬ

ОСВІТА І НАУКА ПІДТРИМКА АРМІЇ
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 Народний дім у селі Городище 
(Ралівська сільська ТГ) отримав новий 
телевізор, який значно розширить 
можливості для проведення заходів 
і організації дозвілля серед мешкан-
ців. Профінансував дану ініціативу 
«Контінентал». Крім того, аграрії 
передали мотокосу для покращення 
благоустрою території народного 
дому та прилеглих ділянок. 

 Амбулаторія у с. Корчин (Раде-
хіська міська ТГ) оновила своє 
обладнання. Вдалося придбати 
сучасну сухожарову шафу, стери-
лізатор та отоскоп. Профінансував 
оновлення «Контінентал».  Запити на 
підтримку закладів медичної сфери 
є одними з найпоширеніших серед 
громад, адже саме вони стоять на 
варті здоров’я кожного жителя. 

 Підтримати односельчан, котрі 
стоять на захисті нашої країни, вирі-
шили у с. Чуква (Ралівська сільська ТГ). 
Небайдужі жителі та представники 
відповідального бізнесу об’єдна-
лися, щоб придбати автомобіль для 
військовослужбовців. Транспортний 
засіб вже вирушив на передову. До 
доброї ініціативи долучився і «Кон-
тінентал», спрямувавши 18,5 тис. грн 
на придбання автомобільних шин.

КУЛЬТУРА

МЕДИЦИНАПІДТРИМКА АРМІЇ

Львівщина

«Контінентал Фармерз Груп» є Компанією зі сталою соціально відповідальною позицією. Для нас важливо підтримувати громади своєї присутності 
й відгукуватися на запити мешканців. Окрім прозорої сплати податків до бюджетів усіх рівнів, Компанія не припиняє інвестувати в соціальні проєкти. 
Куди ж спрямувати кошти, вирішують пайовики Компанії, виокремлюючи пріоритетні напрями для їхнього населеного пункту. Ділимося з вами частинкою 
реалізованих соціальних ініціатив у Львівській області.

СПІВПРАЦЯ «КОНТІНЕНТАЛ» З ГРОМАДАМИ — ВЗАЄМНА ДОВІРА  
ТА ПРОЗОРЕ ПАРТНЕРСТВО

 У с. Батятичі (Кам’янка-Бузька  
міська ТГ) завершено підсипання 
гравійних доріг. Допомогла з бла-
гоустроєм Компанія «Контінентал». 
На оновлення проїзних шляхів аграрії 
скерували 48,6 тис. грн. Нове щебе-
неве покриття зробить пересування 
дорогами села більш комфортним для 
автотранспорту та пішоходів.

 У рамках співпраці Жовтанецької 
громади з «Контінентал» виконано 
поточний ремонт доріг місцевого 
значення. Роботу здійснювало «Шля-
хове ремонтно-будівельне управління  
№ 65». Працювали на дорогах загаль-
ного користування місцевого значення 
Колоденці — Старий Яричів (с. Велике 
Колодно) та Грабовець — Вихопні — 
Жовтанці (с. Вихопні). Зокрема у селах 
Велике Колодно та Вихопні виконано 
ямковий ремонт асфальтобетонного 
покриття. Компанія скерувала на реа-
лізацію проєкту близько 600 тис. грн.

 Легше і якісніше тепер можна 
наводити благоустрій у населених 
пунктах Жирівського старостин-
ського округу (Солонківська сільська 
ТГ). Для потреб мешканців Компа-
нія придбала сучасні бензопилу та 
мотокосу, виділивши на закупівлю  
47,4 тис. грн.

 Творче життя Бродківського ЗЗСО 
І-ІІ ступенів (Тростянецька сільська 
ТГ) тепер звучатиме ще якісніше 
та гучніше. Колектив навчального 
закладу отримав акустичну систему 
та мікрофони для проведення уроків 
музичного мистецтва й шкільних 
заходів. У закладі зізнаються, що це 
було їхньою давньою мрією. Кошти на 
придбання обладнання (30,1 тис. грн) 
виділив «Контінентал».

 Забезпечити комфорт і затишок 
у приміщенні Бабинської гімназії 
(Новокалинівська міська ТГ) допоміг 
«Контінентал». Готуючись до нового 
навчального року, тут встановили нові 
двері та замінили вікна, на які Компанія 
скерувала 125 тис. грн. Покращення 
умов навчання дітей є одним із 
пріоритетних напрямів програми кор-
поративної соціальної відповідальності 
«Контінентал».

 Доброчинну акцію організували для 
педагогічного колективу і вихованців 
Жирівської гімназії ім. Слуги Божого 
Мар’яна Галана Чину Найсвятішого 
Ізбавителя (Солонківська сільська ТГ). 
«Контінентал» вручила юним гімнази-
стам подарунки — «Пакунки школяра», 
а також закупила канцелярське 
приладдя для навчального закладу. 
Загалом на реалізацію ініціативи ске-
рували 31,1 тис. грн. Та найціннішими 
були радісні погляди та щирий сміх 
хлопців і дівчат.

 Для Колодрубівського закладу 
дошкільної освіти  «Мрія» (Миколаїв-
ська міська ТГ) «Контінентал» придбав 
новий телевізор. Відтепер навчальні 
заняття вихованців стануть ще 
цікавішими, а час для відпочинку при-
ємнішим та веселішим. Діти зможуть 
пізнавати світ, розвивати свою уяву та 
отримувати нові знання в креативній 
формі.

 Футбольна команда «Молодь» сіл 
Вирів і Горпин (Жовтанецька сільська 
ТГ) отримала нову спортивну форму, 
рукавиці та м’яч. Кошти на ініціативу 
— майже 22 тис. грн — виділив «Кон-
тінентал». Спортивну форму отримав 
і футбольний клуб «Дружба» з с. 
Переволочна (Буська міська ТГ). Тепер 
гравці почуватимуться ще впевненіше 
на футбольному полі, а ми зичимо їм 
нових звершень і блискучих перемог!

 Відрадно, що не лише діти, а й 
дорослі мешканці громад не забу-
вають про активний спосіб життя і 
заняття спортом. Саме з цією метою 
у с. Стрілковичі (Самбірська міська ТГ) 
встановити вуличні тренажери. Тепер 
можливість покращувати своє фізичне 
здоров’я є в усіх бажаючих.

 Втілити маленьку мрію вдалося для 
церковних хористів храму с. Новосілки. 
Для них придбали український одно-
стрій, що додаватиме святковості й 

урочистості Богослужінням. Також для 
церкви придбали вуличні лавки, мета-
леву підставку-тримач для дерев'яного 
хреста. На ініціативу «Контінентал» 
виділив 29,4 тис. грн.

БЛАГОУСТРІЙ

ОСВІТА І НАУКА

МОЛОДЬ І СПОРТ

ДУХОВНІСТЬ
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«Контінентал Фармерз Груп» є Компанією зі сталою соціально відповідальною позицією. Для нас важливо підтримувати громади своєї присутності 
й відгукуватися на запити мешканців. Окрім прозорої сплати податків до бюджетів усіх рівнів, Компанія не припиняє інвестувати в соціальні проєкти. 
Куди ж спрямувати кошти, вирішують пайовики Компанії, виокремлюючи пріоритетні напрями для їхнього населеного пункту. Ділимося з вами частинкою 
реалізованих соціальних ініціатив у Тернопільській області.

СПІВПРАЦЯ «КОНТІНЕНТАЛ» З ГРОМАДАМИ — ВЗАЄМНА ДОВІРА  
ТА ПРОЗОРЕ ПАРТНЕРСТВО

Тернопільщина

 Завершили капітальний ремонт 
у центрі первинної медико-санітар-
ної допомоги с. Ступки (Байковецька 
сільська ТГ). Робота тривала упро-
довж п’яти років. Вдалося оновити 
приміщення, придбати медичні 
прилади, що сприяло розширенню 
спектра надаваних послуг жите-
лям громади. Упродовж цього часу 
підтримував медиків фінансово 
«Контінентал», загалом скерувавши на 
ремонті роботи близько 300 тис. грн. 

 Понад 200 тис. грн «Контінентал» 
скерував на підтримку релігійних 
громад Козівської селищної ТГ. Зокрема, 
для храму с. Олесине придбали труби 
і комплектуючі (58 тис. грн) для вста-
новлення теплої підлоги. У с. Вибудів 
упорядкували церковне подвір’я: роз-
ширили прилеглу територію, панелями 
укріпили берег, придбали секційну ого-
рожу (43,3 тис. грн). На перекриття даху 
церкви Святого Йосафата у с. Потік виді-
лили близько 44 тис. грн, а в с. Бишки 
для ремонту храму Парафії Воскресіння 
Христового придбали будматеріали, 
плитку, нанесли декоративну мозаїчну 
штукатурку на стіни (40 тис. грн). У с. 
Ценів оплатили послуги спецтехніки для 
упорядкування території біля каплички: 
очищено русло річки й облаштовано 
територію шляхом її планування. Для 
с. Козівка скерували 12 тис. грн на 
закупівлю матеріалів для фарбування 
огорож довкола місцевих храмів.

  У Підволочиській селищній ТГ також 
активно уболівають за благоустрій 
храмів. А «Контінентал» відгукується 
на запити небайдужих мешканців. Так, 
у с. Мислова облаштували бруківкою 
доріжку біля церкви Введення у Храм 
Пресвятої Богородиці. Компанія скеру-
вала понад 130 тис. грн на необхідні 
матеріали й оплату роботи. Також 
підтримали парафіян церкви Святого 
Василія Великого с. Турівка. Тут вини-
кла необхідність замінити покрівлю. 
«Контінентал» виділив 210,9 тис. грн 
на придбання листів для перекриття 
церковного даху.

МЕДИЦИНАДУХОВНІСТЬ

 У с. Тилявка (Шумська міська 
ТГ) завершили роботи з рекон-
струкції системи водопостачання. 
КП «Шумськкомунсервіс» провело 
поточний ремонт водонапірної 
башти, яка перебувала у аварій-
ному стані, а також проклали 700 м  
поліетиленових водопровідних 
труб по вул. Садова, облаштували 
оглядові колодязі для технічного 
обслуговування мережі. Проєкт 
реалізували коштом органів міс-
цевої влади та «Контінентал», що 
виділила із соціального бюджету  
140 тис. грн.

 За підтримки «Контінентал» у 
с. Ренів (Залозецька селищна ТГ) 
проклади нову гілку водогону. На 
ініціативу скерували 130 тис. грн. 
Зокрема, придбали водяний насос 
і трос до нього, повністю проклали 
водяну гілку протяжністю 550 м, 
новий електрокабель, а також 
оплатили послуги екскаватора 
для виконання робіт — копання і 
засипання траншеї. 

 Як і кожен свідомий українець, 
жителі с. Потуторів (Шумська міська 
ТГ) проявили ініціативу підтримати 
своїх односельчан, котрі стали 
на захист нашої держави. Люди 
вирішили придбати дрони для вій-
ськовослужбовців, а по підтримку 
звернулися до «Контінентал». Ком-
панія виділила на реалізацію доброї 
справи 78,8 тис. грн.

 У відповідь на запит активної 
громади Підгаєччини «Контінен-
тал» спрямував 56 тис. грн на 
закупівлю чотирьох FPV-дронів. 
Їх передали захисникам родом з 
Підгаєцької громади. 

ІНФРАСТРУКТУРА

ПІДТРИМКА АРМІЇ

 Заняттям з фізичного виховання 
у школах надають вагомого зна-
чення, адже саме тут плекають силу, 
витривалість, наполегливість учнів. 
Спорт важливий і для здоров’я шко-
лярів, а також є чудовою нагодою 
перепочити від уроків. Восени пред-
ставники «Контінентал» завітали із 
подарунками — спортивними м’ячами —  
до навчальних закладів Шумської,  
Великодедеркальської, Вишнівецької, 
Кременецької громад. Загалом на реалі-
зацію ініціативи скерували 37,2 тис. грн 
 й придбали 60 м’ячів.

  У м. Шумськ з’явився новий простір 
для дитячих ігор — великий сучас-
ний майданчик, що вже встиг стати 
улюбленим місцем для малечі та їх 
батьків. Відкриття ігрового комплексу  
стало можливим завдяки співпраці 
Global Communities, місцевої влади 
та «Контінентал». Такі майданчики не 
тільки безпечне місце для гри, але й 
сприяють фізичному та соціальному 
розвитку дітвори. На роботи з монтажу 
комплексу та облаштування території 
в міському парку Компанія скерувала 
360 тис. грн.

 З метою популяризації здорового 
способу життя в Саранчуківській 
сільській ТГ вирішили облаштувати 
вуличний майданчик для ігрових 
видів спорту, яким зможуть скориста-
тися всі мешканці громади! Фінансово 
підтримав ініціативу «Контінентал», а 
до реалізації дружно долучилися усі 
небайдужі жителі.

 У селі Оришківці (Копичинецька 
міська ТГ) встановили новий дитячий 
майданчик. Гірка, гойдалки, пісочниця —  
усе для того, щоб дітям було цікаво 
і комфортно грати на вулиці. Підтри-
мав дану ініціативу «Контінентал», 
виділивши 68,7 тис. грн з соціаль-
ного бюджету, щоб створити більше 
можливостей для розваг і розвитку 
наймолодших жителів громади.

 У с. Мужилів (Підгаєцька міська ТГ) 
для дітей відкрили новий бібліотечний 
простір — тепер це місце, де можна 
не тільки читати, але й творити, навча-
тися та весело проводити час. Аби 
підтримати ініціативу «Контінентал» 
подарував закладу проєктор, ноутбук 
і принтер, щоб малеча мала ще більше 
можливостей для розвитку.

 Затишна, комфортна, сучасна, 
безпечна. Саме такою стала кухня 
й обідня зала Великоговилівської 
гімназії (Хоростківська міська 
ТГ). Завдяки співпраці колективу 
навчального закладу, місцевої влади 
й представників бізнесу тут провели 
капітальний ремонт. «Контінентал», 
зокрема, виділив кошти (106,7 тис. 
грн) на придбання облицювальної 
плитки для приміщення.

 Оновили хол у Хоростківському 
ліцеї №2. За фінансової підтримки 
Компанії (149,1 тис. грн) тут зробили 
ремонт: залили підлогу, виклали 
плитку, обробили стелю, поштукату-
рили та пофарбували стіни, покрили 
їх лаком. Оновили й сходи — залили, 
виклали плиткою та додали захисну 
стінку. Тепер приміщення стало сучас-
ним, охайним і комфортним для учнів 
та вчителів — створено простір, де 
приємно навчатися та спілкуватися.

МОЛОДЬ І СПОРТ

ОСВІТА І НАУКА
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«Контінентал Фармерз Груп» є Компанією зі сталою соціально відповідальною позицією. Для нас важливо підтримувати громади своєї присутності 
й відгукуватися на запити мешканців. Окрім прозорої сплати податків до бюджетів усіх рівнів, Компанія не припиняє інвестувати в соціальні проєкти. 
Куди ж спрямувати кошти, вирішують пайовики Компанії, виокремлюючи пріоритетні напрями для їхнього населеного пункту. Ділимося з вами частинкою 
реалізованих соціальних ініціатив у Хмельницькій області.

СПІВПРАЦЯ «КОНТІНЕНТАЛ» З ГРОМАДАМИ — ВЗАЄМНА ДОВІРА  
ТА ПРОЗОРЕ ПАРТНЕРСТВО

 Компанія завжди радо від-
гукується на запити громад, що 
стосуються підтримки активного і 
здорового способу життя, а також 
часто відвідує школи із подарунками. 
Так, восени 15 навчальних закла-
дів отримали спортивні м’ячі для 
занять з фізичної культури. Аграрії 
завітали до шкіл Красилівської, Ста-
рокостянтинівської, Плужненської, 
Ізяславської, Славутської, Білогір-
ської громад. Загалом на реалізацію 
ініціативи скерували 28,8 тис. грн й 
придбали 50 м’ячів. 

 «Контінентал» підтримав спортс-
менів із Зарічанки (Чемеровецька 
селищна ТГ). Компанія придбала 
нову форму для місцевої футбольної 
команди (14,1 тис. грн). Відрадно, 
що спорт залишається важливою 
складовою життя громад, а надто 
молодого покоління.

 Народні доми та клуби часто 
є місцями гуртування мешканців 
громади, тому люди й стараються 
утримувати такі приміщення у 
належному стані. Нещодавно для 
клубу с. Капустин (Старокостянтинів-
ська міська ТГ) придбали нові двері, 
що важливо у холодну пору року. На 
їх придбання «Контінентал» виділив 
13 тис. грн.

В аварійному стані перебувала 
покрівля Юринецького сільського 
клубу (Сатанівська селищна ТГ). 
Приміщення також є важливим для 
громади, адже є простором для 
зустрічей, творчості, суспільно актив-
ної роботи тощо. На відповідний 
запис ініціативної групи «Контінен-
тал» виділила на ремонтні роботи та 
заміну даху клубу 280 тис. грн.

 У с. Сприсівка (Новодунаєвецька 
селищна ТГ) виникла потреба відре-
монтувати криницю громадського 
користування. Використання колодязя 
завжди є актуальним для жителів 
громад — як для господарських цілей, 
так і для перепочинку в спекотну 
погоду. Компанія скерувала на оплату 
ремонтних робіт 28 тис. грн.

Якісна система водопостачання 
необхідна у кожному населеному 
пункті, адже від неї залежить ком-

фортне життя його мешканців, а 
також робота цілої низки закладів 
і установ. Тому запланували про-
ведення робіт з будівництва та 
відновлення систем водопостачання 
населених пунктів Зарічанського 
і Чорнянського старостинських 
округів (Чемеровецька селищна ТГ). 
Такий проєкт охоче підтримали у 
«Контінентал», скерувавши з соці-
ального бюджету 121,3 тис. грн 
на закупівлю водопровідних труб 
загальною протяжністю 2,6 км.

 Підтримує Компанія і запити 
громад, що стосуються ремонту 
освітніх закладів, організації у них 
комфортних умов для роботи та нав-
чання. Так, нещодавно у Зарічанській 
ЗОШ І-ІІІ ступенів (Чемеровецька 
селищна ТГ) виникла необхідність 
замінити вхідні двері та вікна. «Кон-
тінентал» виділив на придбання 
нових 82,2 тис. грн. 

 Цьогоріч вихованці Чемеровець-
кого ліцею №2 розпочали навчання 
в оновлених приміщеннях, адже в 
освітньому закладі провели капі-
тальні ремонтні роботи. Ініціатива 
стала можливою завдяки місцевій 
владі, активним жителям громади 
та представникам відповідального 
бізнесу. До реалізації проєкту долу-
чився і «Контінентал», спрямувавши  
231,1 тис. грн. на придбання будівель-
них матеріалів для ремонту коридорів 
третього поверху.

 Активні жителі громад дбають 
про благоустрій своїх сіл  та містечок, 
часто ініціюють відповідні роботи й 
самостійно наводять лад. Коли ж вини-
кає потреба у спеціальних технічних 
засобах чи матеріалах, звертаються до 
партнерів. Такий запит від Городоцької 
міської ради реалізував «Контінентал», 
спрямувавши 153,8 тис. грн на при-
дбання бруківки для благоустрою міста 
Городок. 

Легше підтримувати чистоту й поря-
док стало в Новодунаєвецькій селищній 
громаді. Компанія на прохання жителів 
сіл Маліївці та Сприсівка придбала 
мотокосу та мотопилу (32 тис. грн). 
Пристрої використовуватимуть для 
наведення благоустрою в селах. Також 
травокосарку і комплектуючі до неї 
придбали для с. Підлісний Мукарів.

 У рамках співпраці «Контінен-
тал» з Городоцькою міською радою 
на території міста Городок здійснено 
ремонт аварійної огорожі (підму-
рівки) в центральній частині міста. 
Компанія скерувала на ініціативу 

110 тис. грн. Проєкт є вдалим при-
кладом роботи активної громади, 
представники якої вболівають за бла-
гоустрій населених пунктів і безпеку 
їхніх мешканців.

МОЛОДЬ І СПОРТ КУЛЬТУРА

ІНФРАСТРУКТУРА ОСВІТА І НАУКА

БЛАГОУСТРІЙ
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ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ:  
ПРОФІЛАКТИКА І ПЕРША ДОПОМОГА

Українці здавна вживають страви з грибів, однак у цьому є підвищений ризик, оскільки багато людей утратили навички 
їх збирання. Для декого це хобі, спосіб насолодитися природою або можливість поповнити запаси на зиму. Проте щороку 
сотні людей потрапляють до лікарень через отруєння грибами, і не всіх вдається врятувати. Особливо вразливими є діти. 
Варто пам’ятати, що багато їстівних грибів мають отруйних «двійників», і помилитися дуже легко. 

Та не лише отруйні гриби становлять загрозу. Їстівні теж можуть стати причиною отруєння, якщо вони старі, перезрілі 
або зберігалися тривалий час. Гриби швидко псуються, тому їх треба переробляти в день збирання. Це пов’язано з тим, що 
після дозрівання вони стають хорошим середовищем для розвитку мікроорганізмів, зокрема хвороботворних. Недоброякісні 
гриби, інфіковані патогенами, можуть стати причиною токсикоінфекцій.

Оскільки сезон «тихого полювання» саме в розпалі, колектив департаменту внутрішнього контролю та безпеки 
«Контінентал» зібрав рекомендації, які допоможуть запобігти отруєнню та врятувати життя.

Залишки грибів або грибних страв треба обов’язково зберегти: їх лабора-
торне дослідження допоможе встановити причину отруєння та призначити 

правильне лікування.
НАЙКРАЩА ПРОФІЛАКТИКА

Відмовтеся від споживання дикорослих грибів. Краще замінити їх на штучно 
вирощені гриби, які підлягають контролю.

ЯК УНИКНУТИ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ СИМПТОМИ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ

ПЕРША ДОПОМОГА В РАЗІ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ

•	 Не купуйте гриби на стихійних ринках.

•	 Уважно оглядайте гриби, і якщо виникають сумніви — не споживайте їх.

•	 Не довіряйте «народним способам» визначення їстівності грибів.

•	 Збирайте лише ті гриби, які добре знаєте. Якщо виникають сумніви — вики-
дайте гриб.

•	 Не беріть занадто молоді чи старі гриби, адже їх легко сплутати з отруйними.

•	 Не збирайте гриби поблизу трас, підприємств, забруднених територій. Вони 
вбирають токсини, зокрема важкі метали.

•	 Не збирайте гриби в посушливу погоду. У цей час гриб пересихає, і концен-
трація токсинів у них зростає.

•	 Ніколи не куштуйте сирі гриби.

•	 Вдома ще раз ретельно перевірте гриби й усі сумнівні викиньте.

•	 Готуйте гриби протягом першої доби після збирання.

•	 Варіть гриби не менше як три рази, щоразу у свіжій підсоленій воді мінімум 
30 хвилин.

•	 Зберігайте страви з грибів у холодильнику в емальованому посуді не більш 
як добу.

Ознаки отруєння грибами можуть проявитися як через 30 хвилин після спо-
живання, так і впродовж декількох днів. Основні симптоми: нудота, блювання, 
різкий біль у животі, діарея, запаморочення, підвищення температури, зни-
ження пульсу, задуха, судоми, відтік крові від кінцівок (холодні руки й ноги), 
галюцинації та марення. Якщо помітили хоча б один із цих симптомів —  
негайно викликайте лікаря!

•	 Терміново телефонуйте «103».

•	 Якщо можливо, промийте шлунок простою водою або прийміть сорбенти 
(наприклад, активоване вугілля — 0,5 г/кг маси тіла).

•	 До приїзду медиків дотримуйтеся постільного режиму й пийте багато рідини —  
підсолену воду або прохолодний чай для відновлення водно-сольового 
балансу.

•	 Заборонено вживати алкоголь, їжу або молочні продукти — це може при-
скорити всмоктування токсинів.

НЕ ЗАЙМАЙТЕСЯ САМОЛІКУВАННЯМ І НЕ НАМАГАЙТЕСЯ 
ПЕРЕЧЕКАТИ. ЦЕ МОЖЕ БУТИ СМЕРТЕЛЬНО НЕБЕЗПЕЧНО!

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ ТА ДБАЙТЕ ПРО СВОЄ ЗДОРОВ’Я!

ПРОДУКТИ ГОРІННЯ: ЩО ЦЕ ТАКЕ І ЧОМУ ВОНИ НЕБЕЗПЕЧНІ?

Продукти горіння — це різнома-
нітні хімічні сполуки, які викидаються 
в атмосферу внаслідок пожеж (на 
промислових об’єктах і не тільки) та 
горіння матеріалів, таких як нафто-
продукти, деревина та рослинні 
залишки, тощо.

До основних забруднювачів 
відносяться:

•	 Частинки PM2.5 і PM10: це дрібні час-
тинки, які можуть проникати в легені 
і кров, викликаючи респіраторні та 
серцево-судинні захворювання.

•	 Оксиди азоту (NOx) і сірки (SOx): 
газоподібні забруднювачі, що 
можуть спричиняти подразнення 
дихальних шляхів і погіршення 
загального самопочуття.

•	 Вуглець і його сполуки: включають 
вуглекислий газ і чадний газ, які 
негативно впливають на дихальну 
систему та загальний стан здоров’я.

Як зменшити ризики для здоров’я?

•	 Залишайтеся в приміщенні: уни-
кайте перебування на відкритому 
повітрі, особливо в часи пікового 
забруднення, закрийте вікна та 

двері, щоб зменшити проникнення 
забрудненого повітря.

•	 Використовуйте очищувачі повітря.

•	 Мінімізуйте фізичну активність: 
зменшіть рівень фізичних наван-
тажень, особливо на вулиці, для 
зменшення впливу забрудненого 
повітря на ваш організм.

•	 Слідкуйте за рівнями забруднення: 
підтримуйте інформованість про 
рівні забруднення в вашій місце-
вості через офіційні джерела або 
мобільні додатки.

•	 Проводьте регулярну гігієну: мийте 
руки та обличчя, щоб видалити 
частки забруднення, які можуть 
осідати на шкірі.

•	 Звертайтеся до лікаря: при появі 
симптомів, таких як кашель, 
утруднене дихання чи інші ознаки 

дискомфорту, негайно звертайтеся 
за медичною допомогою.

Дотримання цих простих реко-
мендацій допоможе вам зберегти 
здоров'я і зменшити негативний 
вплив забрудненого повітря.
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РОЗГЛЯНЕМО ДЕТАЛЬНІШЕ УМОВИ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ОКРЕМИХ ОВОЧІВ

КАРТОПЛЯ

МОРКВА

БУРЯК

КАПУСТА

ЦИБУЛЯ І ЧАСНИК

Приготування:
1.	 Просійте борошно з сіллю, додайте м’яке 

масло й перетріть руками до крихт.
2.	 Додайте 1 легко збите яйце, замісіть еластичне тісто, загорніть його в плівку 

й охолодіть упродовж 30 хв.
3.	 Очистіть гарбуз від шкірки, м’якоті, зернят та наріжте кубиками. Варіть його 

в сотейнику з невеликою кількістю води (1–2 см на дні), поки не розвариться 
і не випарується рідина.

4.	 Збийте гарбуз у блендері до однорідної маси.
5.	 Розкачайте тісто й викладіть у круглу форму (30 см діаметром). Випікайте 

15–20 хв за температури 190 °C.
6.	 Збийте гарбузове пюре з цукром, 2 яйцями, вершками та корицею.
7.	 Вилийте суміш на запечене тісто й випікайте ще 50–55 хв за 180 °C. Розріжте, 

коли вистигне або постоїть у холодильнику.
Начинка виходить ніжною, ароматною та солодкою, але збалансованою завдяки 
прісному тісту.

Приготування:
1.	 Відваріть буряк майже до повної готовнос- 

ті та натріть на грубій тертці.
2.	 Наріжте цибулю дрібними кубиками, 

моркву натріть на грубій тертці й трішки потушкуйте на олії.
3.	 Перемеліть надрібно помідори та перець на м’ясорубці, додайте їх до цибулі 

з морквою разом з оцтом, сіллю й цукром. Тушкуйте 30 хвилин.
4.	 Додайте нарізану петрушку.
5.	 З’єднайте овочі з буряком, розлийте по банках (0,5 л) і стерилізуйте 20 хв 

(для літрових банок — 30 хв).
За цим рецептом ви отримаєте приблизно 24–25 банок борщової заправки. 
Заправка виходить ароматною і значно спрощує подальше приготування 
борщику.

Найпростіший спосіб зберігання — наси-
пом у дощатих загорожах; оптимальна 
висота — до 1,5 м. А ще краще — 
покласти картоплю в дерев’яні ящики. 
Встановити їх можна на піддони. Дайте 
бульбам можливість «дихати». Для цього 
забезпечте відстань між дном ящиків 
і підлогою близько 15–20 см. Такий же 
просвіт має бути між ящиками і стінами 
підвалу, не присувайте ящики з картоп-
лею впритул до бічних стін.

Цибуля любить сухі прохолодні місця, 
але не терпить надмірної вологості — за 
таких умов вона буде проростати і псува-
тися. Краще не розташовувати цибулю в 
сховищі, де є картопля, буряк чи капуста, 
адже вони виділяють багато вологи.

Часник же не переносить перебування 
в сухому і теплому приміщенні, оскільки 
його зубчики будуть всихати — як наслі-
док, довго його зберігати не вдасться. 
За можливості неочищені голівки час-
нику покладіть у банку і засипте поверх 
шаром борошна не менше як 2 см. 

Для тривалого зберігання цибулі та 
часнику добре підійдуть тканинні 
мішки, старі панчохи або ящики з вен-
тиляційними отворами. Головне — не 
використовувати поліетиленові пакети: 
у них волога накопичуватиметься і, як 
наслідок, продукти загниватимуть. Що 
часник, що цибулю періодично треба 
перебирати, навіть якщо ви забезпечили 
для них найідеальніші умови.

На довге зберігання варто відбирати 
коренеплоди без пошкоджень та ознак 
хвороб. Найкраще її зберігати в погребі 
у відкритих мішках, ящиках або пере-
сипаними піском. Якщо використовуєте 
останній метод, укладіть моркву в пісок, 
а зверху на неї насипте шар до 2 см. 
Морква не має торкатися одна до одної, 
а пісок, якщо підсихатиме, потрібно 
злегка зволожувати. Цей метод убезпе-
чить моркву від пересихання і псування. 
Можна використати для зберігання 
ящики, відра, поліетиленові відкриті 
мішки і т. ін.

Осінь асоціюється не лише з щедрим урожаєм, а й з теплими напоями, смачною 
домашньою випічкою та часом для поживних консервацій. Пропонуємо приготувати 
разом з нами гарбузовий пиріг та борщову заправку — прості й смачні рецепти для 
вашої кухні. 

Найкраще зберігати в погребі у ящиках 
чи поліетиленових відкритих мішках, 
пересипаними піском, торфом або 
тирсою. Перед закладанням корене-
плоди ретельно переберіть та просушіть. 
Листя з коренеплоду потрібно зрізати, 
але не впритул до голівки — залиште 
ніжки 2–3 см.

За наявності погреба її досить просто 
зберігати. Вкладіть капусту штабелями чи 
пірамідкою, але не на підлогу сховища, 
оскільки там велика вологість. Щоб 
уникнути ризику втрати якості, можна 
зробити невеликий настил. Також є 
інший метод зберігання капусти — під-
вішування качанів за коріння до стелі. 
Для цього восени, перед заморозками, 
качани треба виривати з корінням, посу-
шити декілька днів на протязі, а потім 
підвісити в підвалі чи погребі. Взимку 
час від часу оглядайте, чи немає гнилого 
листя, якщо є — видаліть.

СВІТЛО

Наявність світла небажана, 
оскільки воно стимулює процеси 
росту та дозрівання. Овочі можуть 
почати проростати, як наслідок — 
відбудеться зниження їхніх якісних 
показників. Краще використовуйте 
для зберігання темні приміщення 
або ж непрозорі контейнери.

ТЕМПЕРАТУРА

Важливо дотримуватися темпера-
турних режимів. Так, наприклад, для 
моркви й капусти ідеальна темпера-
тура зберігання становить +0,5–1 °C, 

для цибулі й часнику — +1–2 °C, для 
картоплі — +3–5 °C, а для буряка — 
+2–3 °C. Отож в одному приміщенні 
не можна забезпечити оптимальні 
умови зберігання для всіх овочів.

ВОЛОГІСТЬ

Волога — це сприятливе сере-
довище для життя бактерій, які 
супроводжуватимуть процеси гниття. 
Тому перед закладкою овочів у схо-
вище їх необхідно просушити, а також 
стежити за вологістю повітря. Ящики й 
іншу тару з овочами важливо не роз-
ташовувати близько до стін погребу, 
де можливе накопичення вологи та в 
подальшому їх псування. 

ОСНОВНІ ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ДОМАШНЬОГО ВРОЖАЮ ОВОЧІВ

НОТАТКИ АГРОНОМА

ГОТУЄМО РАЗОМ

БОРЩОВА ЗАПРАВКА

ГАРБУЗОВИЙ ПИРІГ

Після плідної роботи на городі 
господарі та господині збирають 
урожай і готують його до зберігання, 
щоб ласувати домашніми овочами 
цілий рік. Для зберігання зазвичай 
використовують комори, льохи, 
гаражі або горища. Та Сергій Погорі-
лий, керівник блоку Вирів (Картопля), 
наголошує: кожен овоч має власні 
вимоги щодо світла, вологості й 
температури, і щоб успішно зберегти 
врожай, їх необхідно враховувати.

Інгредієнти:
250 г масла
400 г борошна
3 яйця
900 г гарбуза
200 г цукру
200 г вершків (30–33%)
кориця за смаком
дрібка солі

Інгредієнти:

10 л (відро) буряка
1 кг цибулі
3 кг моркви
0,5 л олії
4 л мелених помідорів
1 кг меленого перцю
300 мл оцту
петрушка
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Село Іспас, що у Вижницькій громаді  
Чернівецької області, вже давно стало 
справжньою знахідкою для мандрівни-
ків. Тут розташоване кришталево чисте 
озеро з неймовірними пейзажами, 
яке багато відвідувачів порівнюють із 
прозорими водами Індійського океану. 
Саме звідси локація дістала свою  
назву — Чернівецькі, або ж Буковинські, 
Мальдіви.

Cело Іспас доволі велике, розташоване 
на березі річки Черемош, неподалік 

від Карпатських гір і величезних лісів. 
Це ідеальне місце для спокійного 
відпочинку на природі з чарівними 
краєвидами.

Тутешні жителі гордо діляться тради-
ціями, культурою та гастрономічними 
смаколиками з гостями цього мальов-
ничого куточка Буковини. В Іспасі 
відвідувачі можуть ближче позна-
йомитися з українським народним 
мистецтвом і звичаями. Додайте цю міс-
цину і до своєї скарбнички подорожей.

МАНДРУЄМО РІДНИМ КРАЄМ

Вероніка, 9 років

Амарант — це аніматор, який при-
ходить до працівників, щоб їх смішити. 
Озиминою є рослини, які ростуть 
узимку. Ракораф — засіб проти раків, 
селекція — поле біля села. Біг-бег —  
це вежа з годинником, який каже, 
коли йти на обід.

Даринка, 5 років

Амарант — дерево, яке гарно пахне. 
Озимина — це все, що росте під снігом. 
Ракораф — мушля, в якій багато кольо-
рових кульок. Селекція — автомобіль, 
який має багато причепів. Біг-бег — 
чоловік, який може піднімати велику 
вагу.

Єгор, 8 років

Озимина — це коли сієш зерно 
на зиму. Амарант — то насіння. 
Думаю, що ракораф — це штука, 
яка відбирає раків. Селекція — 
кнопка вибору в комп’ютерній грі, а  
біг-бег — велика сумка.

Катя, 9 років

Озиминою називають рослини, 
які садять на зиму. Амарант — це 
добриво, яким кроплять пшеницю. 
Ракораф є одним з видів комах. 
Селекція — наука про різні види 
рослин. Біг-бег — це тип тракторів, 
які обробляють поля пшениці.

МАЛЕНЬКІ АГРОНОМИ ПРО ВЕЛИКЕ АГРО!

НА МАЛЬДІВИ? ЛЕГКО!

Команда юних агроекспертів знову вітає вас, дорогі читачі! Дітвора не перестає дивувати своєю винахідливістю та щирістю. Сьогодні разом роздумуємо, що ж 
таке амарант, озимина, ракораф, селекція і біг-бег. 

А ще нагадуємо, що автором чи авторкою рубрики може стати і ваша дитина. Запитайте малих кмітливців, що таке обмолот, логістика, кластер, грант та яра 
культура. Відповіді разом зі знімком дитини надсилайте в телеграм за номером +38 (067) 150 89 09, і ми обов’язково опублікуємо їх у наступному випуску.

З походженням кукурудзи досі 
пов’язано безліч містичних таємниць, 
адже це чи не єдина культура, дикого 
пращура якої так і не знайшли. Скла-
дається враження, що на землі вона 
з’явилася вже у звичному для агра-
ріїв вигляді. А втім, золотисті початки 
кукурудзи не можуть вирости без 
підтримки й втручання людини. На 
відміну від інших рослин, кукурудза 
не здатна самостійно розмножува-
тися: якщо стиглий плід упаде на 
землю, він просто зітліє під соняч-
ними променями. 

Батьківщиною кукурудзи вва-
жається Америка. Дослідження 
підтверджують, що це найдавніша 
хлібна рослина на планеті. Під час 
археологічних розкопок у Перу було 
знайдено кукурудзяні початки, дато-
вані V тисячоліттям до н. е.

У 50-х роках минулого сторіччя 
в Мексиці, у долині Ріо-Гранде, на 
глибині 70 метрів виявили 750 куку-
рудзяних початків. Вони суттєво 
відрізнялися від сучасних сортів: 
листя вкривало їх лише на третину, а 
насіння було дрібним. Проте дослід-
ники не мали сумнівів, що знайшли 
саме кукурудзу. Судячи з цієї знахідки, 

вирощувати культуру почали майже 
10 тисяч років тому.

У Південній Америці кукурудзу 
називають маїсом. Цю назву рослині 
дали племена мая, які вважали її свя-
щенною. Індіанці поклонялися маїсу 
як божеству та влаштовували на його 
честь святкування. 

У Європі кукурудзу спочатку вико-
ристовували як екзотичну садову 
культуру, але невдовзі оцінили її 
продовольчу важливість. Уперше маїс 
потрапив до Європи 1496 року —  
завіз його Христофор Колумб. 
Іспанські та португальські сільгосп-
виробники швидко оцінили переваги 
нової культури, і вона стала попу-
лярною також у Франції. Наприкінці  
XVII століття її завезли з Румунії в 
Молдову, а звідти — в Україну.

Донині кукурудза вважається 
царицею полів у нашій країні: її 
виробництво становить майже 50% 
від усіх зернових. 

За матеріалами інтернет-джерел

ТАЄМНИЧА ГОСТЯ — КУКУРУДЗA

ЩО? ДЕ? КОЛИ?  
З’ЯВИЛОСЬ НА ГОРОДІ
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Наша команда створила настільну 
гру на аграрну тематику —  
«Контінентальні АГРОперегони». 
Граючи, ви зможете спробувати себе 
в ролі агронома та простежити шлях 
від зернини до щедрого урожаю.

Завантажте електронну версію гри за 
QR-кодом і роздрукуйте її, щоб розпо-
чати агромандрівку. Вам знадобиться 
гральний кубик, а також фішки — 
будь-які невеликі предмети на кшталт 
ґудзиків.

А можливо, ви хочете отримати 
оригінальну версію гри? Для цього поді-
літься з нами враженнями від бюлетеня 
«Наш континент»: наприклад, вкажіть 
улюблені рубрики, якої тематики вам 
хочеться бачити більше або взагалі 
бракує. Надсилайте свої відповіді в теле-
грам за номером +380 (67) 150 89 09,  
а ми розіграємо п’ять ігрових комплек-
тів серед тих, хто візьме участь.

Збирайте друзів і рідних — захопли-
вий світ агро чекає на вас! 

1.	 Маленьке, дрібне, тверде, сухе насіння.
2.	 У народі її називають другим хлібом.
3.	 Добровільне об’єднання людей для спільного ведення сільсько-

господарської або іншої діяльності.
4.	 Богиня родючості та хліборобства в грецькій міфології.
5.	 Форма громадянської активності, яка базується на безкорисли-

вому бажанні допомагати людям. 
6.	 Молоді рослини, вирощені для подальшої пересадки у відкритий 

ґрунт.
7.	 Невелика оброблена ділянка землі для вирощування городніх 

культур.
8.	 Чергування сільськогосподарських культур у часі та на території 

за наперед визначеним планом.
9.	 Мореплавець, який завіз кукурудзу до Європи.
10.	 Червоний або цукровий.
11.	 Термін для зібраної з поля сільськогосподарської культури після 

її повного дозрівання.
12.	 Зерносховище, обладнане для підіймання, сушіння і зберігання 

великої кількості зерна.
13.	 Сільськогосподарська техніка для збору зерна.
14.	 Знаряддя праці для розпушування та загрібання землі на городі.
15.	 Сидерат, що є універсальним попередником для овочевих, ягід-

них та польових культур.
16.	 Пора збирання хлібних культур з поля.
17.	 Спеціально обладнане місце для дослідження зерна.
18.	 Сільськогосподарська техніка, яку поєднують з іншими знаряд-

дями (культиватор, причіп, плуг) для виконання різних робіт.
19.	 Наука про методи створення сортів рослин.
20.	 Разом із пшеницею та рисом вважається одним із трьох хлібів 

людства.
21.	 Суцвіття пшениці.
22.	 Органічні та неорганічні речовини, що містять поживні елементи 

для рослин і ґрунту.
23.	 Він «усьому голова». 

ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ  
В «КОНТІНЕНТАЛЬНИХ АГРОПЕРЕГОНАХ»!
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Відповідальна за випуск: Ганна Михайлиця

0 800 215 835 Дзвінки безплатні для всіх операторів.
Лінія працює в робочі дні з 9:00 до 18:00. У 
неробочий час ви можете залишити пові-
домлення на автовідповідач.

cfg.com.ua/hotline       cfg.e.co.ua       cfg@ethicontrol.com.ua

МИ В СОЦМЕРЕЖАХ: 

АНТИКОРУПЦІЙНА ЛІНІЯ

Якщо ви є власником земельної ділянки й 
зацікавлені отримувати щорічний дохід, 
пропонуємо вам вигідні умови співпраці:
1.	Конкурентний рівень орендної плати.
2.	Компенсацію витрат за успадкування 

земельної ділянки, або ж Компанія сама 
надасть вам необхідні послуги та супровід 
успадкування власним коштом.

3.	Можливість отримати орендну плату в 
натуральній, грошовій або змішаній формі.

4.	Гнучкий графік виплати орендної плати 
(можна отримати її в грошовій формі 

протягом року в зручний час, зокрема 
авансові виплати).

5.	Звільнення від земельного податку й міні-
мального податкового зобов’язання (МПЗ): 
Компанія сплачує всі податки та збори 
самостійно — прозоро й у повному обсязі.

6.	Безплатну консультацію щодо питань зем-
лекористування та швидке їх вирішення 
через колцентр Компанії.

7.	Пошук покупців і консультаційний супро-
від під час купівлі-продажу земельних 
ділянок наших орендодавців. 

КОМПАНІЯ «КОНТІНЕНТАЛ» ВІЗЬМЕ  
В ОРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

РЕГІОНАЛЬНІ ОФІСИ «КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»
Івано-Франківська обл. с. Росохач, Коломийський р-н, вул. Українська, 101
Івано-Франківська обл. м. Івано-Франківськ, вул. Крайківського, 1-Б
Львівська обл. м. Самбір, Самбірський р-н, вул. Шевченка, 55
Львівська обл. м. Радехів, Червоноградський р-н, вул. Відродження, 5
Львівська обл. с. Вирів, Львівський р-н, вул. Центральна, 62
Львівська обл. с-ще Великий Любінь, Львівський р-н, вул. Львівська, 80
Львівська обл. м. Пустомити, Львівський р-н, вул. Грушевського, 22-А
Тернопільська обл. м. Бережани, Тернопільський р-н, вул. Шевченка, 16
Тернопільська обл. с. Беримівці (виробнича база «Контінентал Фармерз Груп»), Тернопільський р-н,  
вул. Сонячна, 12
Тернопільська обл. с-ще Козова, Тернопільський р-н, вул. Грушевського, 16
Тернопільська обл. м. Монастириська, Чортківський р-н, вул. Шевченка, 15
Тернопільська обл. м. Підгайці, Тернопільський р-н, вул. Міцкевича, 12
Тернопільська обл. м. Шумськ, Кременецький р-н, вул. Українська, 44-А
Тернопільська обл. с. Людвище, Кременецький р-н, вул. Богдана Хмельницького, 19-А
Тернопільська обл. м. Хоростків, Чортківський р-н, вул. Заводська, 1-А
Тернопільська обл. с. Васильківці, Чортківський р-н, вул. Незалежності, 68-А
Тернопільська обл. с-ще Підволочиськ, Тернопільський р-н, вул. Данила Галицького, 33, кв. 12
Тернопільська обл. смт Великі Бірки, Тернопільський р-н, вул. Грушевського, 97
Тернопільська обл. м. Борщів, Чортківський р-н, вул. Шевченка, 15
Хмельницька обл. м. Ізяслав, Шепетівський р-н, вул. Грушевського, 1
Хмельницька обл. м. Старокостянтинів, Хмельницький р-н, пров. Подільський, 2
Хмельницька обл. с. Пашутинці, Хмельницький р-н, вул. Молодіжна, 5
Хмельницька обл. м. Дунаївці, Кам’янець-Подільський р-н, вул. Шевченка, 29
Хмельницька обл. с-ще Чемерівці, Кам’янець-Подільський р-н, вул. Центральна, 28
Хмельницька обл. с. Кремінна, Хмельницький р-н, вул. Грушевського, 7
Чернівецька обл. м. Чернівці, пров. Складський, 4
Чернівецька обл. м. Новоселиця, Чернівецький р-н, вул. Центральна, 37 

Запрошуємо вас до співпраці з надійним, прозорим і відповідальним партнером — 
«Контінентал Фармерз Груп»!

Понад 30 років ми працюємо й допомагаємо громадам розвиватися. Нашій Компанії 
довіряють свою землю вже понад 100 тис. пайовиків зі 137 громад у п’яти західно- 
українських областях. Ми успішно обробляємо 195 тис. га, вирощуючи зернові куль-
тури, картоплю та цукровий буряк.

За 2023 рік «Контінентал Фармерз Груп» інвестувала 37,7 млн грн у соціальні проєкти, 
а також сплатила понад 1,4 млрд податків до бюджетів усіх рівнів. 

Якщо вас цікавить співпраця або маєте додаткові запитання, звертайтеся в наші 
регіональні офіси чи телефонуйте до колцентру за багатоканальним номером:

0 800 507 766 

Про будь-які випадки шахрайства, корупції, крадіжок та інші порушення, 
пов’язані з Компанією, повідомляйте на АНТИКОРУПЦІЙНУ ГАРЯЧУ ЛІНІЮ

м. Тернопіль
Руслана Скаляк +380 (67) 297 07 27
Аліна Калінчук +380 (67) 388 15 05
Оксана Загородна +380 (67) 490 79 82

Тернопільська обл. (Кременецький р-н), 
Хмельницька обл. (Красилівський р-н)
Євгенія Вінічук +380 (67) 678 43 89

Тернопільська обл. (Чортківський, Тернопільський р-ни),  
Івано-Франківська обл. 
Тетяна Савка +380 (67) 653 84 88 

Хмельницька обл. (Хмельницький,  
Кам'янець-Подільський р-ни)
Лілія Котнюк +380 (67) 233 19 60

Тернопільська обл. (м. Хоростків, Чортківський, 
Тернопільський р-ни) 
Уляна Каракоцюк +380 (67) 413 40 62

Львівська обл. (Самбірський р-н)
Юлія Ярошевич +380 (67) 233 61 83

Тернопільська обл. (Чортківський р-н с. Васильківці, 
Тернопільський р-н.), Львівська обл.  
(Львівський, Самбірський р-ни)
Наталія Рій +380 (67) 671 35 11 (картопляні склади)

Львівська обл. (Львівський,  
Червоноградський р-ни) 
Ольга Нижник +380 (67) 371 03 71

Тернопільська обл. (Тернопільський  р-н)
Роксолана Бородайко +380 (67) 104 57 48

Чернівецька обл. (Чернівецький, 
Дністровський, Вижницький р-ни)  
Ольга Голодюк +380 (67) 101 82 24

Ми пропонуємо: конкурентну заробітну плату, безплатне 
проживання в гуртожитках Компанії, харчування
НЕ ЗНАЙШЛИ ВІДПОВІДНУ ВАКАНСІЮ, АЛЕ ЗАЦІКАВЛЕНІ 
ПРАЦЮВАТИ САМЕ В «КОНТІНЕНТАЛ»? ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ, 
ЩОБ ДІЗНАТИСЯ ПРО ВАКАНСІЇ У ВАШИХ РЕГІОНАХ:

НАШІ КОНТАКТИ:

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ:		  cfg.com.ua  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ОФІС: 		  вул. Винниченка, 8, м. Тернопіль, 46015, Україна
ПРЕДСТАВНИЦТВО У М. КИЇВ: 	 вул. Бульварно-Кудрявська, 24, 
		  блок А (3-й поверх), м. Київ, 01601, Україна
ПРЕДСТАВНИЦТВО У С. ВИРІВ: 	 вул. Центральна, 62, с. Вирів, Львівська обл., 
		  80441, Україна
ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА: 		  info@cfg.com.ua, press@cfg.com.ua

ТЕЛЕФОН ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ: 	  	 0 800 50 88 05

КОМПАНІЯ «КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»  
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ!

Вакансія Регіон Контакти

Набір у програму стажування 
«Майбутнє Контінентал» 
Агроном-стажер

Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька, 
Львівська, Івано-Франківська області

За деталями 
звертайтесь за 
номером телефону          
+380 (67) 297 07 27       
(Руслана Скаляк)  
або заповнюйте 
анкету на сайті 

Набір у програму стажування 
«Майбутнє Контінентал» 
Механік-стажер

Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька, 
Львівська, Івано-Франківська області

Набір у програму стажування 
«Майбутнє Контінентал» 
За напрямом бухгалтерія

м. Тернопіль, Тернопільська область

Тракторист с. Чуква, Самбірський р-н, Львівська обл.

Наталія Рій
+380 (67) 671 35 11

Тракторист с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.
Підсобний робітник с. Чуква, Самбірський р-н, Львівська обл.
Підсобний робітник с. Батятичі, Львівський р-н, Львівська обл.
Підсобний робітник с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.

Маханік с. Чорна, Кам'янець-Подільський р-н, 
Хмельницька обл.

Лілія Котнюк
+380 (67) 233 19 60
Юлія Тоскалюк
+380 (067) 45 68 463

Водій навантажувача кат. Е1, Е2 с. Кремінна, Хмельницький р-н,  
Хмельницька обл.

Менеджер з обліку врожаю с. Тинна, Кам'янець-Подільський р-н, 
Хмельницька обл.

Менеджер з обліку врожаю с. Чорна, Кам'янець-Подільський р-н, 
Хмельницька обл.

Тракторист с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.

Ольга Нижник
+380 (67) 371 03 71

Механік с/г техніки с. Полове, Червоноградський р-н, Львівська обл.
Монувальник шин с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.

Молодший тракторист (А1 А2) с. Велике Колодно, с. Батятичі, Львівський р-н,  
с. Полове, Червоноградський р-н, Львівська обл.

Машиніст екскаватора  
(D1 D2, F1 F2) с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.

Електрик дільниці с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.
Водій навантажувача  
кат. Е1, Е2 с. Новосілки, Самбірський р-н; Львівська обл.

Ольга Нижник
+380 (67) 371 03 71

Тракторист кат. А2 с. Новосілки та с. Чуква, Самбірський р-н; 
Львівська обл.

Енергетик с. Велике Колодно або с. Малий Любінь,  
Львівський р-н

Менеджер з питань регіо-
нального розвитку м. Пустомити, Львівський р-н

Молодший тракторист  
кат. А1, А2

с. Новосілки та с. Чуква, Самбірський р-н, 
Львівська обл.

Молодший лаборант с. Новосілки, Самбірський р-н, Львівська обл.

Тракторист кат. А2 с. Людвище, Кременецький р-н.,  
Тернопільська обл.

Євгенія Вінічук
+380 (67) 678 43 89

Підсобний робітник м. Хоростків, Чортківський р-н,  
Тернопільська обл. Уляна Каракоцюк

+380 (67) 413 40 62Менеджер з обліку врожаю с-ще Великі Бірки , Тернопільська обл.

Водій паливозаправника  
кат. С

с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл; 
с. Подвірне, Дністровський р-н,  
Чернівецька обл.

 Ольга Голодюк
+380 (67) 101 82 24

Водій навантажувача  
кат. Е1, Е2

с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл; 
с. Подвірне, Дністровський р-н, Чернівецька обл.

Електрогазозварник с. Панка, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.
Токар с. Панка, Чернівецький р-н. Чернівецька обл.                

Тракторист кат. А2 с-ще Козова, Тернопільський р-н,  
Тернопільська обл. Роксолана 

Бородайко
+380 (67) 104 57 48Тракторист на комбайн  

кат. В1,В2
с. Беримівці, Тернопільський р-н,  
Тернопільська обл.

Водій навантажувача  
кат. Е1, Е1

с. Доброводи, Чортківський р-н,  
Тернопільська обл.

Тетяна Савка
+380 (67) 653 84 88

Водій навантажувача  
кат. Е1, Е2

с. Росохач, Коломийський р-н,  
Івано-Франківська обл.

Тракторист кат. А2, В1 с. Росохач, Коломийський р-н,  
Івано-Франківська обл.

Водій автотранспортних 
засобів кат. СЕ

м. Хоростків, Чортківський р-н,  
Тернопільська обл

Аліна Калінчук
+380 (67) 388 15 05

Водій автотранспортних 
засобів кат. СЕ м. Самбір, Львівська обл.

Молодший інженер з 
технічного забезпечення  
(GPS обладнання, автопілоти)

м. Тернопіль

Водій автотранспортних 
засобів кат. С с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.

Підсобний робітник 
(елеватор) с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.

Складач поїздів м. Городенка,Коломийський р-н,  
Івано-Франківська обл.

Альона Коваль
+380 (67) 422 79 34

Машиніст тепловозу с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.
Складач поїздів с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.
Провідний інженер з охорони 
праці Львівський р-н, Львівська обл

Диспетчер виробництва м. Тернопіль, Тернопільська обл.

Руслана Скаляк
+380 (67) 297 07 27

Слюсар ремонтник (елеватор) с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.
Фахівець з інформаційних 
технологій м. Тернопіль, Тернопільська обл.

Агент з митного оформлення м. Тернопіль, Тернопільська обл.
Молодший лаборант с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.

Оксана Загородна
+380 (67) 490 79 82

Оператор очисного 
устаткування м. Городенка, Івано-Франківська обл.

Робітник з блаустрою с. Деренівка, Тернопільський р-н,  
Тернопільська обл.

Електрик дільниці м. Городенка, Івано-Франківська обл.


